
難易度　★★★★

都留市で外国人登録されている人数で国別に多
＼順位で正しいのはどれでしょうが？（平成14

11月1日現任）

①中国・フィリピン・韓国・ブラジル

韓国・ブラジル・フィリピン・中国

③ブラジル・韓国・フィリピン・中国

④フィリピン・中国・ブラジル・韓国

◎聡 
難易度　★★★★★ 

都留市立図書館の図書、ビデオなどの合計蔵書数、 

正しいのはどれでしょうか？（平成14年12月末現在） 

①10，471点②51，385点③134，333点④257，471点 

◎的 
難易度　★★ 

リニアモーターカーが平成11年4月に有人走′‾ 

による鉄道の世界記録を達成した速度で正しい 

のはどれでしょうが？ 

①300キロ　②352キロ　③500キロ　④552キロ 

◎盆① 
難易度　★★★ 

都留市の市民l人当たりに使われる金額で正しい 
のはどれでしょうか？ 

（14年度一般会計当初予算額÷14年3月1日現在人口） 

①171，695円　　②371，695円 

③571，695円　　④771，695円 

㊥ �盆盆 
難易度　★★ 

平成15年1月31日現在、都留市の地区別人数順 

で正しいのはどれでしょうか？（住民基本台帳 

①谷村・禾生・東桂・宝・三吉・閑地・盛里 
②禾生・谷村・東程・宝・三吉・閑地・盛里 
③谷村・棄権・禾生・宝・三吉・閑地・盛里 
④東桂・谷村・禾生・宝・三吉・閑地・盛里 

◎再 
難易度　★★★★★（1間あっていると正解とする） 

都留市の平成14年度の米の収穫量 

で正しいのはどれでしょうか7　　－、∴　一・一i、i 

①1，160トン②1，760トン　、〆∴言　霊・蟹 　　　　　　　　　　∴∴左上i 

③2，160㌧　④2，760㌧　　　　　　　1歳 

都留市の平成14年度の米の作付面・一一謡ブ 　　　　　　　　　　・’′枚ソ 

積で正しいのはどれでしょうか？　　鵠想 

①119ha　②159ha　③219ha　④259ha 

◎鴫 
難易度　★★★★ � 

都留市で1人当たり1年間（平成13年度）に出した 

ごみの量で正しいのはどれでしょうが？ 

①103kg　②152kg　③262kg　④313kg 

◎晒 
難易度　★★★ � 

購留市の小学校教員l人当たりの児童数で止しl 

のはどれでしょうか？（平成14年5月1日現在） 

①6．6人　②12．6人　③17．6人　④22．6人 

◎的 
難易度　★ 

都留市が姉妹都市を締結している都市で止しいの 
まどれでしょうか？ 

①ニューハンプシャー州ポーツマス 

テネシー州ヘンダーソンビル 

③メイン州ポートランド 

④マサチューセッツ州ボストン 

◎ �盆臼 
難易度　★★★ 

都留市で昭和59年2月8日に最低気温を記録したも 

ので正しいのはどれでしょうか？（観測地　消防署） 

①マイナス7．1度　　　　㌦切詰で∴享寧吾‾， 

②マイナス10．1度　　蛸吉事高齢 �� 
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